- dab et - S (595 dalel kA W Y iy A % e

255 90 : deyll 5l © (01 - 5,21 p 3) daorsin 1 2 e T

sl yanlysll dula g QBIL Jomill Gugsaall Gl

2021 gl 04 : 21 Jlrl 206 2021-2020 : Gyl )l 2!
a2l 2 Bl Bl oY) ol et @ 1 Obiap O
.:\.,.j;“ EJ)J;-L (3) éﬂ‘ g,.uA} F»‘J;J?JJ‘ 25), ép ;—}J.EAJ f‘j ,L:ﬂ ._,;'SLO

(won) . J,m -

3t —4=—2t+26 (&)
il o Ty b g o ¢(€) WLl Jor RRLI Sologlns o
e albhe Sz .l

Bz —4)(2x+3) = 3z — 2) (z +6) + 3z (xr — 5) (Ex)

A= (32— 4) (20 +3) 5yl Ly 2 1

B = (30— 2) (z +6) + 3z (x — 5) 3, Jasy, il 2

el 5L dlaxzaly 621 5205 3o W 85kall Jlaxzal 320 <0 = —1 Jal oo A 55ball A ) 43
£ L3 13l

Olslde By A £L O e 32 14

Pl A Gl S6 ke ABC

C VAL =2em 4 AC = 3em « AB = 12cm
DNC & (R DAY ppep 2 o)) B o)
NNV I P

LK) Al b | 1

[BC] Al k) BT e ) A % e Ged e 22

By o B e o) L) & ke Ged e 43
£ B 0,01 4] 35 1 Lol el o o

C 3l

(Lu 04) : 4Gl \»)Nlt

~M184~‘j6;‘pw64}b&.)\jﬂ;.

.?@\fc)b\u‘)&?gwjim@;@.

3am.ency-e&ucation.com



- dab et - S (595 dalel kA W Y iy A % e
(33La] Lz 05) - @bl opysasil

o i Tty S oy OF el o Mais

: d}Y\ J§.:1\ <

(BC) izl o A il (g3 punl) Lil) H 5 A G %00 26 b ABC S

BC? = (BH2 + HC? + 2BH x HC) Ul B3I ol JBC = BH + HC 3 e 13] 41
CH? = AC? — AW 3 BH? = AB® — AH? @ (Ul sl a2 o8, 02

VAH? = HB x HC = N4 sl 5Ll ) (G b G 03

; L}L‘JI J§.§l\ <

esdae & Gprnk (ol B s :wﬁjaé\ﬁ\&%b [OF] 5 [O€] M@h’hﬂm
Vaf Wb g dabs o) Teblyy B b B

: Al J§.:l\ <

WABC Cl el L) Sase QB L i <A 3 4,1 gls Gl ABC 1

Sase < BTCQ L U B 1 il a1

2 s
(Sase = D 1 B e ) LT B g 12

: GU‘ Sl <
(b 5 D e BB SBUI g8 e S ol G ppl B ) e
(& ol 337 O e 1310
L LoV sl eyl
:"wu;\ Sl <
vl o il ol BT e Ll B 5 12 % 50] Jers jaias [
Ll )6
L3 1555 colye 10 G ol iV 2w S
4 ."’t:@s 35 el Syl oo
o3 30 Tlo 3 20 (2 &yl daw O =2l L1
vodol ) &gl G M 2 s, [
Joall & g o159 sde oo et gy e 12
Lo AL (0 peiae oo o ol 5103
0o 3V Gl Lamdl Olgall o 5y § e Lo 4
el & ) ol Y1 s e o5

2 5 dlly ol 8 gk g A e oS3l 56

3am.ency-education.com



—d}.@ 6.»\4—(1\&: ‘:QJBJJ w\klﬁ}-‘ Zm‘fﬁ AAJ@L‘ h‘y‘}! J\“ AJJ.»\»

rlyalpllanle @I Joall o gyall ayoll lpmsill gyamil

(L 08) : JHUL ppaill Ja
: el (&) Dol o
ol Uy s sVl Tl r tlslen o 2550 6 il ln o 3 e O 43
F 3l o4 o oo ) Vb
Asladl ¥ Ol Bt gl Jodi @) syl 8 5
Alsledd 6N S G 1 ) et Y syl § g

3t;2t—4:—2tjzt+26:%;iudc&w(Et)asau\@,bglzteug3t—4:—2t+26:L;,\S
Bt 444 =426+ 4 1 doxd 5V B 3 1) +4 Coady 5T — 4 = 426 1 B B b s

=0 =30
w=6: 3 de pax el T2 (50 =30: ke

t A= (32 —4) 2z + 3) )l Lorusy &0 41
.ngd-\ C}*A\LM(U\ \.AJ—\ L..w\;)fw\;
UJLngjﬁwt}&\ o)\.& L.

A= 3z —4)(2z + 3)
A=322x+3)—4(2x+3)
A=3rx2x+3xx3—4x2r—4x%x3

A =6z>+9x — 8 —12
N—_——
(9—8)z=x

A=62>+x—12

:B=(3z—2)(z+6)+ 3z (z—5) 5Ll Loy 21 .2

s Jogdl dang & Slelad) by Gn ) R0l ks
B=3x(x+6)—2(x+6)+3x(x—05)

B=3rxrxo+3rx6—-2r—2x6+3rxx—3r x5
B =32z%+ 182 — 2z — 12 + 32® — 15z
B=(3+3)2+ (18 =2 —15)x — 12
B=6x+2—12
r=—1 Jol oo oy A gyLall 2ed Sl 3
L ido Y1 8Ll Jleazal
Dt ¢ A= 3z —4) (2x + 3) 333@\@—1 ;Judbxua;u

A=0Bx(-1)-4)2x(-1)+3)=-Tx1=-T

3am.ency-education.com



- d}JécswE%— ﬁuigﬁjslskaé‘iakwuﬂé 4AJJ hXb! JJ‘AL,J»

s lacld) 3L Jlenzal,

G12 =1 12=6—1—12= —7 : dewd 62” + 7 — 12831 3 —1 sl & (o pm
sl UG OF diy el i o)lall OB 2 = —1 ol e OF LS
olylie By A AL 3 e gl 4

A= 5 Je S K6 o B= 602 b — 12 5 A= 607 40— 12 1 byl (b bo
(L% 08) : bl gysagll Jo

(AC)//(LK) 5 K € (BC) 5 L € (AB) a3 Zda ABC

ol s e 03]
BL _ Bk _ Lk
BA~ BC AC

LI =2,5cm : 03) LK = 101;(3 L) ad aay % S u@,&m

:@cw);@@uwcAgguwABc:éiuo

= AB® + AC?
BC? = 122 + 32
BC? =144 +9
BC* = 153
VBC? = BC = /153
BC ~ 12,37

= V153 ~ 12,37cm @ 03|
: Byl b ol 3
3 b+ Bl b yldl kil b = 3l 3,05 ol o 1 deiy A G £ ABC 5k

~ AB C T
B=2= ST
coSs BC
~ 12
B=——
COS 153

cosB = 0,9701425

{(DEG p ) Jo &b 2ol k) oW 3L £75 G5 (525) 2ald) ol Jloealy
v B~14,04° : a2 OV

:C o) b Ol il bl o4

‘ w tdsl 1 b«

S180° g AL A L LT gt BT Y 0T el Gt e ST
C=180°— A= B : JUby A+ B+C=180° : le,

3am.ency-edpcation.com



- dab (ol - S (59,5 dald ¢ Aau s Wl Y 4 Al a

L C=T75,06° 1 df v Lpsly oC = 180° — 00° — 14,04° = 75,96° : O 4 ¢l bo oum
ANB“JL <
ey (A 3l 2B ABC LI T g

~ AC
COSC—B—C

C=—"_
WS

cosC ~ 0, 242535625
cC=75,96° 1 330 oC Bl iy 2 ) ad ciwldl WY dleszal,
(bla 04) - bl pasasll da
J;;aé R e Ollame Ay dm o + 18 u\,i) r + 64 u‘)l\/? R T P Sl gl sue ol P A

NI NA AR PSY
r+64=3(z+18)
x4+ 64 =3+ 54
64 —54=3x—=x
10 =2z
W2
2 2
9=
Do Olgdl s
(Ll L 05) : @bl gsasll Ja
Ji¥I Kl o

: BC? = (BH? + HC? + 2BH x HC) B ol o1

s AL B G b g BC = BH +HC : 51 sy K2 L lang S

BC? = BH? + 2BH x HC + HC? : O m b \iay BC? = (BH +HC)* L

CH?* = AC® — AH® § BH® = AB? — AH? (gl 22 Ola, 22

AL )l Hole gl OT LKs s e H 3 a1 26 e AMB O ¢ K2 (05 Sllane 0 e
HB? = AB® — AN? : auy AB® = AH® + HB : 03] JAHB 2l e

AHC S e s u\w,puwt,wud\mmw.Hdwu\(bwfmcmu

HC® = AC? — AN : &y AC? = AM® +HC? : 03

3am.ency-education.com



- dab (ol - S (59,5 dald ¢ Aau s Wl Y 4 Al a

: AH? = HB x HC 3L glisl .3
WU SN L ¢ 3o Lo
taey HC? = AC? — AH? 3 HB? = AB* — ANH? 4 BC? = BH? + 2BH x HC + HC?

BC* = BH? + 2BH x HC + HC?
BC? = (AB® — AH?) + 2BH x HC + (AC* — AH?)
BC? = AB® + AC* — 2AH* + 2HB x HC

s Tols 5l ey (Slaall or) A G UG B sss ABC I 3 -adl (gl S Uab
BC? = BC? — 2AH? + 2HB x HC : 4Jey BC? = AB® + AC* B dod cafe 5 &L
AHE = HB X HC = g y)ls Ml 8)lms 2AH2 = 2HB x HC = 05 O il o s,

:éL‘J\ “K:,UJ,<

VAT U pite Bald SN R, 2 b 18 1

HC =0 s HB = : &2 cadaly dulinal e M 5 C ¢ B bls &M ew

M G (BO) e gapdl izl (8) 5 [BC] s 351001 (€)

()5 (B) (bl gk i) A oS

A LG i) FBABC SR 3B QB [BC) ks @1 (C) 5511 ) e A el

(BC) Jo A dail) o5 padll Liull (B H O g sy H 3l 3 (BC) Je @558 (A) Ll
A = af oy AP = 0 1 g o 1y AH2 = HB x HC 31 4 3N K2 Ceony

A

: GIE UKL.UJ»<

BC? .. .
:SABC<TMM’J‘&QL£‘; ~1
2 = (CLQ’)Y\ X SJGLU‘) = 2l dluw r.‘zj\’fx

P 03] (A G FB Sl ABC O sl (g - SH) Sase = ABXAC 5 2 LS I o
28 apc = AB x AC (1)

3am.ency-egucation.com



.

5 2L 2 d Bl e 03 A G Bl FB e ABC 1 L) 3k b e (ol Bl e s
BC2— 2AB x AC = AB? + AC? — 2AB x AC : ey BC? = AB* + AC? 2,41 %31 L.
Pl (2) sl L}&:m, BC? —2AB x AC >0 : 03| BC? —2AB x AC = (AB — AC)* > 0 : s‘

BC* > 2AB x AC (2)

BC? > ASase + &1 BC? > 2 x 28 amc + ko (2) 5 (1) el Vs o gmitd
- 2 z .
BC o 5, a2 T

Bc? .
: SABC = T S\}L.J.\ SaL L;‘ 2

'SABC <

A G AL goldny £6 e ABC O v MHiay AB = AC B L 2 i 15) 3lylull ud
Ul Jol M e g Al ke s e 2 A
v 14 Jove e ﬂ) WJogl Jlosl o
Yy adl (385,11 Olhall K 4 e
e el KU e s aalis dolas 512 ) @
'2’.',?’.':"‘“1‘3531’1\ Ja-.
.J;-ti éﬂ:‘”.
R G ] 85 pall ) G20 e i)l @
: SBL LY sl sl2]
B LoV sadl s s o (S
L) 501 G ne ) OB s ga

Lol 5301 e i) U e %a
1 1 1
.d\))‘ dr Sy (";J\ QBU\ dJe ¢ 5 X gOéI 60&

o @) B e 2 37
s dslall lss [
.2a+1a+337:a

3 6
:ﬂ:M\J’D
4 1 o 1 2 . .2 1
cot a3 =a:0ica,za Sl SLEL s 2 055 satca+3d=a O\
6—95 1 5
.337:Ta:6a :L}ulij337206—606:éﬂ)

8L 2022 ¢ s SBUL LYl sl va = 2022 : 03)

3am.ency-education.com



—d}.@ ‘sﬂu—(’lc ‘:QJB)) .\»ls‘-\ .ZL..&}:A AAJJ-\ h‘y}! JJ‘ A\JJ-\A

:WU-\OK.MJ»<

:?L;so?@,szo@sx,j\wéichJ

Lo 520 5l Gn ST 50

L4320x10+15—215 @ua\;Y\axL;jy\ALL\g<
Lof20X12—35—205 @uo\jY\au\cuU\AU-\L3<
szowouaw\J.\w\@umﬂwu\éw\ww\;.\c
La}30w.duo\jY\>ch\v.\JJ$&uj\le

\.,a;BO }.;J\wu\uoﬂj
153010415 =315 1 (& Lol 3V e L,V AL G «

Lo p30x 12235 =325 : (& ol 3V sde LI AL 5 <

Lo 530 o 0o 31 s T g o iy oWl 3 el ol 331 s
: doakl L I ol 31 s o e (i oy o) 22

(8 yll B 2 S ) 2120 — 35 Bb A b 100+ 151 Jyl 3 b
: Lglo s ALl OB O genn Ooj.w’ &;3\ Aslall 1K .3

10z + 15 = 122 — 35 K2 (o Oseie oo s D dslall U Ll
SRR

10z + 15 = 122 — 35
10x — 122 = =35 — 15
(10 — 12)z = —(35 + 15)

—2x = =50

T =25

: 0oV G Ll Slpll o 5y K A 14
10325 0 Lol 31 Gl Bl Slyall e Bse 8 e
 doall 2 g1 ol 3V e 15

Lo 3 25 % 10415 = 265 : el L& P oY e

Jabdtly o tg el LS i \.\»M@} oY ola QJU ‘- dlx &\J.,a.m o2 Al s o gl

w \
**r_ﬂi\ y il Ly
<

3am.ency-equcation.com





